

Львівська міська рада
ЦЕНТР НАДААННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м.Львова
№ 20-2-6104
від "23" 02 2021р.
Адміністратор Сливка Юлія

Додаток 8 до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: ТзОВ «Тройдбуд»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

81500, Львівська обл, Городоцький район, м.Городок, м-н Гайдамаків, 1 а.

місцезнаходження,

код згідно з ЄДРПОУ 35176143

код згідно з ЄДРПОУ,

Садовяк Тарас Михайлович

прізвище, ім'я та по батькові керівника,

0674175110, 0673533310

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

На об'єктах замовника, згідно укладених договорів.

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: - немає.

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я. Садовяк Тарас Михайлович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

1.Зведення, монтаж і демонтаж будинків, споруд, зміцнення їх аварійних частин.

дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

Кількість робочих місць- 14, в т.ч. з підвищеною небезпекою – 8 .

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм ризик виникнення травм,

будівель і споруд (приміщень) - 2

будівель і споруд (приміщень),

2 структурних підрозділів

виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Садовяк Тарас Михайлович, Морміль Богдан Йосипович.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

Керівників структурних підрозділів підприємства призначено відповідальними за стан
охорони праці (наказ ТзОВ «Тройдбуд» від 10.06.2020р № 3 «Про організацію роботи з охорони
праці, призначення відповідальних осіб за технічний стан, безпечну експлуатацію машин, механізмів,
устаткування та інших засобів виробництва, будівель, споруд, санітарно-епідемічне забезпечення на
підприємстві»).

Інженер з експлуатації машин, механізмів, устаткування, призначений відповідальним за
безпечне проведення робіт на висоті, здійснення контролю за технічним станом та проведенням
випробувань драбин, стрем'янок та запобіжних поясів (наказ від 10.01.2020р. №1).

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Функціонує служба охорони праці: Боднар Василь Іванович - інженер з охорони праці.

Затверджено положення про службу охорони праці наказом від 04.01.2019р. № 1/ОП.

наявністю служби охорони праці,

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
Бк № 0109/4608 24/06/21
20__р.

З працівниками під час прийняття на роботу, періодично проводяться інструктажі з питань інструкцій про проведення навчання та охорони праці за затвердженим наказом від 05.06.2020р. № 2/ОП інструкціями з охорони праці за професіями та видами робіт.

інструктажу з питань охорони праці,

Створено комісію з перевірки знань з питань охорони праці у відповідності до вимог розробленого та затвердженого наказом від 26.06.2020р № 4/ОП. положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці. Під час прийняття на роботу, та періодично з працівниками проводиться навчання та перевірка знань з питань охорони праці. Прошли навчання та перевірку знань з питань охорони праці голова, члени комісії з перевірки знань з питань охорони праці, особи, відповідальні за технічний стан і безпечну експлуатацію машин, механізмів, устаткування, будівель і споруд підвищеної небезпеки, а також пов'язані з керівництвом та контролем за виконанням робіт підвищеної небезпеки.

В наявності експлуатаційна документація на обладнання.

експлуатаційної документації

Працівники забезпечені безкоштовно за встановленими нормами спеціальним одягом, спецвзуттям, касками, захисними окулярами, респіраторами, іншими засобами індивідуального захисту, а також мийними засобами відповідно до Положення про норми та використання спецодягу, спецвзуття та інших засобів індивідуального захисту для працівників ТзОВ «Тройдбуд», затвердженого наказом від 01.04.2020р. № 10/ОП.

засобів індивідуального захисту,

Працівники забезпечені необхідними законодавчими та нормативно-правовими актами з питань охорони праці.

нормативно-правової

Функціонує кабінет для проведення навчання з питань охорони праці працівників підприємства з необхідною матеріально-технічною базою.

та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)


(підпис)

Садов'як Т.М.
(ініціали та прізвище)

23 лютого 2021 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 01 березня 2021р. № 0352/21

Головне управління Держпраці
у Львівській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО

- Примітки:
1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
 2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

{Додаток 8 в редакції Постанови КМ № 48 від 07.02.2018}